



В Красноселькупском районе избрана мера пресечения мужчине, обвиняемому в совершении преступлений против жизни и здоровья односельчан

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Красноселькуп) расследуется уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 27 февраля 2024 года в селе Красноселькуп 58-летний мужчина, находясь на кладбище и распивая спиртное с односельчанином, в ходе ссоры нанес ему удар топором в область бедра, причинив потерпевшему легкий вред здоровью. Он же 8 марта 2024 года около 5 часов утра в ходе длительного распития спиртных напитков в компании знакомых, повздорил с одним из них. Вооружившись кухонным ножом, он нанес не менее 18-ти колото-резаных ранений 55-летнему сельчанину. Третий участник застолья попытался остановить злоумышленника, однако нападавший нанес ему удар ножом в область грудной клетки. Активное сопротивление потерпевших и их своевременное обращение за медицинской помощью спасло им жизнь.

Следователем выполняется комплекс мероприятий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение тяжких преступлений против личности.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1874362>